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Podgorica, 09.04.2025. godine 

 
RAZVIJANJE KOMPETENCIJA KROZ EDUKATIVNE RADIONICE NA SJEVERU I 

JUGU CRNE GORE 
 

Agencija za audiovizuelne medijske usluge (AMU) nastavila je sa sprovođenjem 

aktivnosti usmjerenih na unapređenje medijske i digitalne pismenosti mladih, kroz realizaciju 
edukativnih radionica u različitim krajevima Crne Gore. Ovoga puta, akcenat je stavljen na 

škole u sjevernom i južnom dijelu zemlje – Srednju mješovitu školu „Vuksan Đukić“ u 

Mojkovcu, Srednju mješovitu školu „Braća Selić“ u Kolašinu i Osnovnu školu „Mirko Srzentić“ u 
Petrovcu. 

 
Učenje o savremenim izazovima digitalnog doba sprovedeno je kroz angažovane i interaktivne 

radionice koje je vodio prof. Nenad Vujadinović. Kroz pažljivo osmišljene aktivnosti, učenici su sticali vještine 

tumačenja medijskih sadržaja, prepoznavanja manipulacija i izgradnje ličnih stavova u odnosu na informacije 
koje svakodnevno primaju putem različitih komunikacionih kanala. 

 
Posebna pažnja posvećena je razvoju kritičkog mišljenja i odgovornog odnosa prema društvenim 

mrežama, internet platformama i mobilnim aplikacijama, koje snažno oblikuju percepciju stvarnosti kod 
mladih. Kroz timski rad i diskusiju, učesnici su osvijestili značaj sopstvenog doprinosa kulturi informisanja u 

medijskom i digitalnom okruženju. 

 
AMU izražava zahvalnost školama koje su otvorile svoja vrata i prepoznale značaj uključivanja u 

ukupne napore za izgradnju informisane, otporne, te medijski i digitalno pismene generacije. U sve tri škole 
uručeni su primjerci priručnika „Medijska i digitalna pismenost“ na crnogorskom, romskom i engleskom 

jeziku, kao i edukativni strip o medijskoj pismenosti „Sajber sa sajberom“. Kroz stalne aktivnosti i inkluzivne 

pristupe, Agencija ostaje posvećena misiji podizanja nivoa medijske pismenosti širom Crne Gore, čemu će 
svjedočiti i naredne aktivnosti tokom godine. 

 
Sektor za opšte i međunarodne poslove 

Damir Nikočević 

Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima 

mailto:aem@aemcg.org

